



COMPTE RENDU CONSEIL ADMINISTRATION

Lundi 7 septembre 2020 à 19 h00

Présents en salle de réunion : Véronique FERAUD, Jean Marc CHOSSAT, Bernadette JEANTET, Jean-Pierre DEFOUR, Elizabeth QUEROL

Présents en vision conférence : Aurélie PAULLAUD, Florence COGNET, Gilles MONNIER, Pascal QUEROL, Sylvain PALLUET.

Absents excusés : Jacques PETIOT, Guillaume VINCENT, Norbert MIVIERE

Invités : Éric MELENCHON, Sébastien LINGER

Salariés invités : Mehdi BRAHMI, Laurent BENTERKY, Quentin LOPEZ, Silvie ROMEYER

Total de voix = 10 voix sur un total de 13.
Le quorum étant atteint le Conseil peut délibérer.

Le membre élu le plus ancien de l'assemblée ouvre ce 1^{er} conseil à 19 h, Mr Jean Pierre DEFOUR.

- ✚ Désignation des trois membres pour le bureau directeur :
 - Président : DEFOUR Jean Pierre, 10 voix,
 - Trésorier : Aurélie PAULLAUD, 10 voix
 - Secrétaire Générale : Elizabeth QUEROL, 10 voix

- ✚ Désignation des représentants du Comité auprès du CA de Ligue (1 femme, 1 homme) :
 - Collège Féminin Elizabeth QUEROL 10 voix
 - Collège masculin DEFOUR Jean Pierre, 10 voix,

- ✚ Cooptation de deux membres au conseil d'administration :
 - Éric MELENCHON, 10 voix
 - Sébastien LINGER 10 voix

Ces deux nouveaux membres sont cooptés à l'unanimité.

- ✚ 2rhb accueille les jeunes de RENAISSON, compte tenu que la fin de ce club.

QUI FAIT QUOI :

- ✚ Bernadette JEANTET, Jean Pierre DEFOUR conservent la Mission d'aide à la création de club, pour l'instant pas de pré club.
- ✚ Gilles MONNIER et Guillaume VINCENT poursuivent sur la commission communication, qui sera le relais de ce qui se passe dans les secteurs. Infos pratiques, etc. Communication auprès des clubs de la reprise de d'activité handball (suite Covid19) newsletters Guillaume ; compte rendu d'action transmis à tous par Silvie.
- ✚ Commission communication comité, validation des outils et du traçage du contenu, voir avec les animateurs de secteurs, résultats des équipes élites et des compétitions comités. Validation des règles de fonctionnements entre Jean Pierre et Gilles.

✚ Modification des Secteurs :

Compte tenu de l'arrêt du Club de AL RENAISSON, nous avons modifier les secteurs

Secteur	Responsables	Clubs
NORD	Sylvain PALLUET Pascal QUEROL Norbert MIVIERE	FEURS BOEN MONTBRISON ROANNE/RIORGES
CENTRE	Gilles MONNIER Bernadette JEANTET	CHAZELLES BONSON ST HEAND SEM42
OUEST	Sébastien LINGER Eric MELENCHON	AUREC MONISTROL FIRMINY STE SIGOLENE LA TOUR
EST	Florence COGNET Jean-Marc CHOSSAT	HVGIER PILAT SCHPG SORBIERS/TALAUDIERE
SUD	Guillaume VINCENT Jean-Pierre DEFOUR	ROCHE LA RICAMARIE ST SAUVEUR SAM

.Les thématiques qui seront abordées toutes au long de la saison concerneront :

- 1- Arbitrage
- 2- Nouvelles pratiques
- 3- Secteur féminin
- 4- Ententes
- 5- Groupement employeurs

Des réunions sur fin septembre et début octobre sont à mettre en place par les responsables et concerneront : difficultés pour faire rentrer les licenciés.

Les salariés du Comité sont à la disposition des responsables de secteur.

✚ A la demande de Sylvain PALLUET, Jean Pierre éditera un Guide des subventions.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h 00.

Le Président du Comité

Jean-Pierre DEFOUR



La Secrétaire Générale

Elizabeth QUEROL

